

訂正

本誌第125巻11号掲載の症例報告「薬剤性過敏症候群を発症し回復期に Basedow 病を呈した川崎病」(P1555～P1561)において、著者からの申し出により次の通り訂正がありました。

■ P1556- (46) 右段 7行目

誤：活気が乏しく、頻脈，末梢冷感も認めた。血液検査は WBC 114,100/uL，AST 208 U/L，ALT 130 U/L，CRP 2.6 mg/dL であった。

正：活気が乏しく、頻脈，末梢冷感も認めた。血液検査は WBC 14,100/uL，AST 208 U/L，ALT 130 U/L，CRP 2.6 mg/dL であった。
